
Prestaciones

•	 Especialmente recomendado como impermeabilizante de techos, azoteas, paredes y lámina galvanizada en obra 
civil y arquitectónica. Como impermeabilizante único en superficies horizontales y verticales de concreto.

•	 Como recubrimiento regenerador y protector de impermeabilizaciones asfálticas en frío colocadas 
anteriormente.

•	 En color blanco se emplea para impermeabilizar y protector reflectivo en edificios, residencias, comercios, 
industrias, oficinas, hoteles, etc.

•	 Como acabado de alta durabilidad en sistemas impermeables, con aislamiento térmico a base de espuma de 
poliuretano.

•	 Excelente rendimiento.
•	 Alta cubrición, buena resistencia a la intemperie y al ensuciamiento.
•	 Buena resistencia a la abrasión y a los ciclos frío-calor.
•	 Buena resistencia al agua y a la humedad.
•	 Pintura ecológica sin disolventes, ni plomo, mercurio, APEO, amoniaco o formaldehído.
•	 Sin olores (Low VOC).

Campos de uso

JAGUARCRYL® IMPER es adecuada para la renovación y la obra nueva, se recomienda para impermeabilizar losas 
de concreto planas o inclinadas, pero también se usa sobre techumbres de lámina como: metálicas, fibrocemento e 
incluso sobre acabados térmicos de poliestireno y espuma de poliuretano, previa aplicación de nuestros selladores 
JAGUAR PRIMER. 

En color blanco, se recomienda para impermeabilizar y lograr la máxima reflectividad con lo que se aísla la radiación 
solar, haciendo más confortables los interiores y logrando importantes ahorros en energía eléctrica ante el uso de 
sistemas de aire acondicionado o ventilación.

JAGUARCRYL® IMPER es un recubrimiento 
elastomérico impermeabilizante autoreticulable 
para exteriores a base de copolímeros acrílicos de 
última generación y fibras de alta calidad. Forma una 
barrera protectora contra el agua, presenta excelente 
adhesión a una amplia gama de superficies, posee 
una gran elasticidad y es altamente reflectivo al calor 
radiante del sol, manteniendo los interiores mucho 
más frescos y confortables. Este impermeabilizante 
NO contiene plomo ni mercurio, y su fórmula base 
agua no contiene disolventes y plastificantes 
perjudiciales. Ideal como impermeabilizante de 
techos, azoteas, paredes y lámina galvanizada en 
obra civil y arquitectónica. Protege aplicaciones 
de poliuretano proyectado, útil para restaurar 
impermeabilizantes elastoméricos y asfálticos en 
frío, deteriorados o envejecidos. Secado rápido. 
Por su excelente poder cubriente es recomendado 
para agilizar el trabajo en grandes obras, ayuda 
a disimular imperfecciones en techos, azoteas y 
paredes, y su aspecto fino ayuda a potenciar el efecto 
albedo del recubrimiento.



Idóneo como impermeabilizante de techos, azoteas, paredes y lámina en obra civil y arquitectónica.

En fachadas y techos de exterior.

No se recomienda usar en pisos, terrazas, escaleras o en otras áreas donde se deba transitar.
No es un producto que resista productos químicos corrosivos, altas temperaturas, y ninguna otra condición 
extrema. No se recomienda su uso en superficie de concreto directamente en contacto con pisos de tierra suelta, ni 
tampoco utilizar en áreas que estén constantemente húmedas o mojadas.

Preparación

Producto al agua, no requiere dilución. En caso necesario se puede rebajar su viscosidad diluyendo el producto 
con agua. No diluir más del 5-8%. Añadir hasta alcanzar el grado de fluidez necesario que dependerá también del 
grado de consolidación de la superficie, porosidad, el tipo de material soporte y el método de aplicación. La dilución 
reduce el poder cubriente y, por tanto, la impermeabilización.

Cuando se trate de superficies que hayan sido pintadas anteriormente, se deberá quitar toda la pintura suelta; si ya 
polvea elimínela lo más posible y proceda a sellar siguiendo las instrucciones.

La superficie a pintar deberá estar limpia y seca, totalmente libre de polvo, grasa y materias extrañas. Debe estar 
libre de eflorescencias, salitre y presentar buena consolidación. En caso de fisuras, agujeros y otras irregularidades, 
estas deben ser reparadas adecuadamente. Los materiales de construcción deben estar completamente fraguados 
y secos. En exteriores o en aplanados de cemento, cal o materiales alcalinos, se deberá emplear el Sellador JAGUAR
PRIMER KONZ. La dilución del sellador puede ir de 1 a 5 partes de agua por una parte de sellador, dependiendo de la 
porosidad de la superficie. Una vez seco el sellador se podrá pintar.

La superficie a impermeabilizar debe tener un drenaje adecuado y una pendiente que evite encharcamiento. En 
temporada de lluvias, se recomienda hacer la preparación y reparación de la superficie un día antes pues de hacerlo 
el mismo día, la aplicación del sistema impermeable se desfasará en tiempo y puede haber afectaciones si llegara a 
presentarse lluvia por la tarde.

Superficies nuevas

• Elimine partes sueltas, flojas, salientes filosas o puntiagudas mediante desbroce de la superficie con pala plana.
• Revise que no existan zonas que den lugar a encharcamientos perdurables y que puedan generar lodos, en caso de 
haber, corríjalas.
• Barra eliminando el polvo, grasa, impurezas y basura. Pase una jerga húmeda sobre toda la superficie en repetidas 
veces para eliminar por completo el polvo persistente. Si fuera necesario, para esto último, el mejor resultado se 
obtiene lavando la superficie y dejando secar.

Superficies con sistema impermeable existente

• Remueva el impermeabilizante que se encuentre suelto o mal adherido a la superficie, si el impermeabilizante 
presenta un alto grado de envejecimiento, se deberá remover totalmente antes de aplicar la nueva capa de 
impermeabilizante.
• Revise que no existan zonas que den lugar a encharcamientos perdurables y que puedan generar lodos, en caso de 
haber, corríjalas.
• Si al retirar las partes mal adheridas, se forman oquedades o irregularidades, resane y/o re nivele las zonas 
afectadas.
• Elimine por completo el polvo, grasa, impurezas y basura. En este caso deberá lavar la superficie con agua a 
presión y dejar secar.

Superficies de lámina

• En techos de láminas, deberá hacerse la limpieza correspondiente mediante chorro de agua presurizada, 
detergente y restregado con cepillos hasta lograr la limpieza, esto independientemente de que sea un techo con 
lamina nueva (trae grasa), lámina intemperizada o con sistema existente. Secciones con oxidación o corrosión, 
deberán tratarse mecánicamente y hacer la aplicación de un primario anticorrosivo; ante degradación de las
láminas, será necesario cambiarlas. Los canalones deben ser previstos para impermeabilizarse con sistema cuado 
debido a que son secciones donde recurrentemente se generan encharcamientos y acumulación de lodos.



• La superficie a impermeabilizar deberá estar limpia y libre de cualquier material susceptible a desprenderse. 
• Realizar tratamiento de la superficie con ácido muriático comercial, diluyendo 3 partes de agua limpia por 1 parte 
de ácido. Deje reaccionar 20 minutos. Enjuague con agua limpia y deje secar. 
• Resane con un resanador para grietas todos los puntos de tornillería o remaches, también los traslapes de lámina 
donde estos se encuentren ligeramente abiertos entre lámina y lámina. 
Deje secar el resanador para grietas al menos 24 horas. 
• Si la lámina presenta oxidación aplique un inhibidor de corrosión, posterior al resanador para grietas.

Rendimientos

Su rendimiento es aproximado y dependerá del tipo de aplicación y el grado de porosidad de la superficie:
 
• 1 m2/L (a dos manos)
 
Los valores de consumo indicados son orientativos. El consumo exacto sólo puede determinarse mediante pruebas 
en obra.

Datos técnicos

Calidad 5 años

Color Blanco y terracota

Brillo Mate sedoso

Acabado Fibratado

pH 8 ± 1

Densidad 1,30 ± 0,1 g/cm3

Viscosidad Brookfield 
(ASTM nº3, 20 rpm) 30.000 ± 5.000 mPa∙s

Temperatura mínima 
de aplicación 10°C

Sólidos 60 ± 5%

Elongación 200% mínimo

Tensión (psi) 300 Tensión después de intemperismo

Reflectancia solar 83%

Secado al tacto (23º C) 1 hora

Repintado (23º C) 8 - 12 horas

Curado total 7 días

Contenido COV < 10 g/L

Advertencias y recomendaciones

•	 No mezcle JAGUARCRYL® IMPER con otras pinturas.
•	 Agite siempre el producto antes de usar hasta que esté homogéneo.
•	 No agregue cargas o materiales extraños que adulteren su formulación.
•	 No pinte en días lluviosos ni cuando la temperatura sea menor a 10°C o superior a 35ºC, o la humedad ambiental 

superior al 70%, estas condiciones pueden alterar su tiempo de secado y desempeño.
•	 Antes de pintar solucione problemas de humedad como mala impermeabilización, fugas de agua o jardineras mal 

preparadas. Impermeabilice pretiles y todo punto de posible filtración de humedad.
•	 Si va a pintar al exterior se debe evitar pintar tarde cuando hay más probabilidad de rocío y condensación, no 

aplique la pintura si hay sospecha de lluvia o se está en presencia de lluvia.
•	 Evite que se congele. No pinte sobre superficies calientes o que estén por encima de los 35ºC, evite las horas de 

mayor exposición al sol, ya que puede generar marcas, ampollamiento, microfisuras y otros defectos.
•	 Asegúrese de que la superficie no se encuentre caliente por el sol.



•	 No restaure con sistemas elastoméricos sobre impermeabilizaciones asfálticas en caliente o sobre membranas 
prefabricadas de asfalto modificado; en este caso deberá removerlo por completo previamente.

•	 No colocarlo como sistema impermeable para recibir acabados de teja o ladrillo, tampoco en donde haya 
inmersión constante con agua.

•	 Se debe evitar la aplicación en superficies donde se formen encharcamientos que perduren y que por ello 
incluso se favorezca la acumulación de lodos, factores que aceleran la degradación del sistema impermeable en 
dichos puntos.

•	 No aplicarlo sobre espumas de aislamiento intemperizadas.
•	 No utilizarlo ante condiciones de rodamiento, tránsito vehicular ni peatonal constante (solo moderado, zapatos 

con suela plana).
•	 Para los techos de lámina se recomienda utilizar los productos en color blanco debido a que otros colores hacen 

trabajar las láminas y estructuras por la dilatación que sucede al calentase por el sol y esta condición puede 
generar daños al sistema principalmente en empalmes y tornillos.

•	 Respete los tiempos de secado.
•	 Lave brochas y demás equipo con agua y jabón inmediatamente después de usarlos.
•	 El área de trabajo debe estar bien ventilada.
•	 Mantener fuera del alcance de los niños.
•	 Solubilidad completa en agua. No mezclar con disolventes. Evite que se congele el producto.
•	 Gestionar les restos y residuos según la normativa local, estatal o federal aplicable.

Aplicación

Para la buena aplicación de un producto en general la base deberá estar limpia y consolidada.

Se puede aplicar con rodillo, brocha o cepillo.

•	 Brocha: Para obtener un acabado más terso se recomienda usar la brocha profesional.
•	 Rodillo: Se recomienda usar un rodillo profesional con cubierta de lana sintética o natural que tenga una longitud 

de pelo acorde con la rugosidad de la superficie a aplicar.
•	 Cepillo: Se recomienda para superficies muy rugosas.

Se recomienda dar dos manos de producto por lo general. Dejar secar entre aplicación y aplicación. La temperatura y 
humedad ambiente será la que determine el tiempo de secado. Se recomienda de 8-12h entre aplicación y aplicación.
Cuando pinte pase la brocha o rodillo de la parte húmeda hacia las áreas secas. Evite volver a pasar la brocha en las 
áreas ya pintadas. JAGUARCRYL® IMPER es un producto al agua, que se suministra listo para su aplicación y se acon-
seja aplicarlo sin diluir.

Para asegurar una correcta aplicación y absorción sobre la superficie, limpiar antes la superficie con JAGUARCLEAN 
CONSTRUCTION, para asegurar la eliminación de sales higroscópicas, eflorescencias, sarro, salitre y la apertura de 
poro. En el caso de superficies con restos de contaminación, grasas y suciedad en general, limpiar la superficie con
JAGUARCLEAN PRO. 

No recomendable sobre superficies ya pintadas con otros sistemas (pinturas plásticas satinadas, alquidálicas, 
epoxis, poliuretanos, barnices, etc.). En dicho caso se recomienda eliminar el recubrimiento anterior o su completo 
lijado.

Para garantizar una buena absorción el soporte este debe estar seco, ya que la presencia de humedad en exceso 
puede impedir la correcta penetración del producto. Se recomienda el uso de nuestros selladores JAGUAR PRIMER 
DEEP y KONZ.

La aplicación debe realizarse a temperaturas ambientales y del soporte entre 5ºC y 35ºC, sin viento excesivo y 
humedad relativa inferior al 70%.

La aplicación sobre superficies calientes (>35ºC), puede producir una excesiva evaporación del favoreciendo la 
aparición de ampollas, burbujas, marcas de rodillo, etc. como consecuencia del secado forzado del producto. En este 
caso se recomienda lijar la zona afectada y volver a aplicar el producto cuando la superficie esté fría. Proteger las 
superficies durante y después de la aplicación contra el sol directo, viento y lluvia. En caso de lluvia, proteger de la 
exposición al agua durante el secado para evitar la aparición de marcas o manchas.

*Nota: Cubrir todas las superficies metálicas, lacadas, cristal o madera con plástico que no deban ser tratadas. En 
caso de salpicaduras, limpiar inmediatamente con agua.



Precauciones especiales

Consulte siempre la ficha de datos de seguridad. Nunca utilizar disolventes o diluyentes. No ingerir. En caso de 
ingestión no provocar vómitos y buscar atención médica inmediatamente.

Se recomienda cumplir con las siguientes medidas:

•	 Buena ventilación.
•	 Uso de mascarilla. 
•	 Gafas protectoras para evitar las salpicaduras.
•	 Guantes de goma.
•	 Usar ropa protectora adecuada.
•	 Mantener fuera del alcance de los niños.
•	 No beber, comer o fumar mientras se manipula el producto.

Los envases vacíos deben ser eliminados de acuerdo con la normativa legal vigente.

Para evitar que el producto se seque o espese cerrar la tapa después de cada uso. 

Presentación

Se presenta en envases de 200, 19, 4 y 1L.

Limpieza de herramientas

Las herramientas se lavan con agua, inmediatamente después de su uso.

Condiciones de almacenamiento

El producto debe almacenarse en su envase original cerrado y resguardado de la intemperie a temperaturas 
comprendidas entre los 10ºC y 30ºC, en lugar seco y bien ventilado, lejosde fuentes de calor y de luz solar 
directa. Evitar su congelación. El tiempo de utilización esde 2 años desde su fecha de fabricación, conservado 
adecuadamente.

ADVERTENCIA LEGAL Y LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDADES

Ninguna información, datos o diseños contenidos en este documento podrán ser alterados.

Los datos de esta Ficha Técnica representan valores típicos de las características del producto. Por lo tanto, esta 
información debe servir sólo como una guía general y el usuario deberá verificar que cuenta con la versión más 
reciente de la Ficha Técnica de este producto, disponible a través de la línea de Atención al Consumidor o en la 
página www.jaguarcoatings.com. 

Cualquier modificación a las instrucciones y recomendaciones de nuestros productos, es responsabilidad de quien 
o quienes a su criterio han decidido cambiar o modificar el uso o manejo del producto. Si el usuario decide emplear 
el producto o sistema para un fin diferente al explícitamente recomendado, asume todo el riesgo y responsabilidad 
correspondientes. En algunos casos, en virtud de la variedad de sistemas a aplicar en una obra, el usuario deberá 
solicitar información o asesoría directamente a su representante de productos JAGUAR COATINGS autorizado.

La información técnica, advertencias, recomendaciones y el desempeño de este producto, se basan tanto en 
pruebas de laboratorio como en experiencia práctica y son proporcionados de buena fe. El Fabricante supone el 
uso de este producto por personas con la capacidad y el conocimiento necesarios para hacerlo correctamente bajo 
su propio riesgo y responsabilidad, por lo que no se hace responsable por el uso indebido del producto. El usuario 
asumirá todos los riesgos y responsabilidades asociados con la selección del producto para un uso específico. Se 
aconseja al usuario hacer pruebas de ensayo para verificar que el producto y su desempeño sean los adecuados para 
su necesidad particular. La información técnica aquí contenida está sujeta a cambios sin previo aviso.
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Cualquier modificación a las instrucciones y recomendaciones de nuestros productos, es responsabilidad de quien 
o quienes a su criterio han decidido cambiar o modificar el uso o manejo del producto. Si el usuario decide emplear 
el producto o sistema para un fin diferente al explícitamente recomendado, asume todo el riesgo y responsabilidad 
correspondientes. En algunos casos, en virtud de la variedad de sistemas a aplicar en una obra, el usuario deberá 
solicitar información o asesoría directamente a su representante de productos JAGUAR COATINGS autorizado. 

La información técnica, advertencias, recomendaciones y el desempeño de este producto, se basan tanto en 
pruebas de laboratorio como en experiencia práctica y son proporcionados de buena fe. El Fabricante supone el 
uso de este producto por personas con la capacidad y el conocimiento necesarios para hacerlo correctamente bajo 
su propio riesgo y responsabilidad, por lo que no se hace responsable por el uso indebido del producto. El usuario 
asumirá todos los riesgos y responsabilidades asociados con la selección del producto para un uso específico. Se 
aconseja al usuario hacer pruebas de ensayo para verificar que el producto y su desempeño sean los adecuados para 
su necesidad particular. La información técnica aquí contenida está sujeta a cambios sin previo aviso.

El Fabricante no asume ninguna obligación o responsabilidad por el uso de esta información, a menos que El 
Fabricante acuerde lo contrario previamente y por escrito con el usuario. EL FABRICANTE NO OTORGA GARANTÍAS, 
NI EXPRESAS, NI IMPLÍCITAS, INCLUIDAS LAS GARANTÍAS DE COMERCIALIZACIÓN O DE IDONEIDAD PARA UN 
USO PARTICULAR. EL FABRICANTE NO SERÁ RESPONSABLE POR NINGÚN DAÑO INCIDENTAL, CONSECUENCIAL 
O INDIRECTO. Los mecanismos de compensación disponibles al usuario por cualquier defecto en este producto 
serán: la sustitución del producto defectuoso, o un reembolso del precio de compra según el comprobante 
correspondiente, a juicio del Fabricante y previo análisis de la reclamación en cuestión. En ningún caso incluye 
el costo de mano de obra, fletes ni materiales secundarios. La garantía es válida a partir de la fecha de compra 
de acuerdo a lo siguiente: Durante la aplicación, se garantiza la adherencia en una superficie limpia, seca y bien 
consolidada. La garantía no será válida en caso de que exista transminación, descamación, fractura de la superficie, 
desprendimiento de la base anterior, humedad constante o excesiva del soporte (superior al 3%) o no se hallan 
respetado las condiciones y recomendaciones de aplicación.  La garantía tampoco será de aplicación cuando el 
producto haya sufrido alguna manipulación, haya sido adulterado, mezclado con otros productos, cuando no ha 
sido diluido conforme a lo indicado o su preparación, aplicación o almacenamiento no ha seguido las indicaciones 
descritas en la Ficha técnica. Cualquier reclamación deberá ser presentada por el usuario al distribuidor que 
actúa en nombre del Fabricante. Para ser efectiva la garantía debe presentarse factura de compra expedida por 
el distribuidor, número de lote, fecha de fabricación y la reclamación escrita para que el departamento técnico de 
JAGUAR COATING dictamine la causa del problema.

ATENCIÓN AL CONSUMIDOR 
+(52) 555 184 3877 

Es siempre responsabilidad del usuario tomar las medidas oportunas con el fin de cumplir con las exigencias 
establecidas en las legislaciones. Quedan a disposición del profesional las Hojas de Datos de Seguridad del 
producto.


